
Crna Gora
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE 

Broj: 01 - 683/1 
Podgorica, 02.06.2021. godine

Z A P I S N I K  
sa 270. sjednice Savjeta, održane 01. juna 2021. godine

Dvjesta šezdeset i deveta sjednica Savjeta Agencije za elektronske medije (SAEM) održana je 01. juna 2021. godine, 
elektronskim putem.

Izjašnjenje e-mail u datom roku su poslali:

1. Ranko Vujović,

2. dr Branko Bošković,

3. Boris Raonić,

4. Edin Koljenović i

5. Rajko Todorović.

Za navedenu sjednicu usvojen je sljedeći:

DNEVNI RED:

1. Promjena vlasničke strukture privrednog društva „A Media Team" d.o.o. iz Podgorice;

2. Anonimna žalba na rješenje Agencije za elektronske medije br. 02-525/2 od 18.05.2021.godine i

3. Razno.

• Tačka 1: Promjena vlasničke strukture privrednog društva „A Media Team" d.o.o. iz Podgorice

Privredno društvo „A Media Team" d.o.o. iz Podgorice je imalac Odobrenja za emitovanje opšteg televizijskog 
programa „TV A1 Montenegro" br. 0-TV-K-02. Na osnovu uvida u Centralni registar privrednih subjekata, ostvarenog 
dana dana 10.05.2021. godine, Agencija za elektronske medije (Agencija) je utvrdila da je izvršen upis značajne 
promjene vlasničke strukture u visini od 100% vlasničkog udjela, suprotno članu 135 Zakona o elektronskim 
medijima (Zakon) i članu 31 Pravilnika o uslovima i postupku izdavanja odobrenja za emitovanje (u daljem tekstu: 
„Pravilnik"), odnosno bez pribavljene prethodne saglasnosti Savjeta Agencije za elektronske medije (Savjet 
Agencije).

Dana 13.05.2021.g. predstavnik emitera (gospodin Petar Knežević, iz Advokatske kancelarije Samardžić, Oreški, 
Grbović iz Beograda, Srbija), se dopisom obratio Agenciji u kom navodi između ostalog da je „u privrednom društvu 
'A Media Team' d.o.o. došlo do promene vlasničke strukture daleko preko 10%...", te da ih interesuje koja je 
procedura i obaveze prilikom podnošenja zahtjeva za dobijanje saglasnosti za značajnu promjenu vlasničke strukture 
(akt br. 02-614/1 od 13.05.2021. godine).

Zahtjevom od 17.05.2021.g. (akt zaveden kod Agencije pod br. 02-614/2 od 17.05.2021.g.), privredno društvo „A 
Media Team" d.o.o. iz Podgorice (u daljem tekstu: „emiter") je obavijestilo Agenciju da planira značajnu promjenu 
vlasničke strukture u visini od 70%, zbog prenosa vlasničkog udjela sa dosadašnjeg vlasnika privrednog društva „A 
Media Invest" d.o.o. sa sjedištem u Podgorici, na adresi u ul. 27. Marta br. 58 Podgorica, Crna Gora (registarski broj: 
50957102/2, PIB: 03346285), na novog vlasnika privredno društvo „Adria Menagement Services" d.o.o. sa sjedištem 
u Podgorici, na adresi u ul. Pera Ćetkovića br. 86, Podgorica, Crna Gora (registarski broj: 50632583/3, PIB: 
02883252).

Dana 28.05.2021. godine, emiter je dostavio dopunu zahtjeva za dobijanje saglasnosti za značajnu promjenu 
vlasničke strukture (akt br. 02-614/1 od 13.05.2021. godine), u kom se,između ostalog, navodi da je „dana
26.02.2021. godine zaključen Ugovor o prenosu udjela u društvu 'A Media Team' d.o.o. Podgorica, između Čavić 
Ivone, kao osnivača društva i prenosioca udjela i društva 'A Media Invest' d.o.o. PIB 03346285, za koju promjenu, 
usljed nenamjernog propusta, nijesu dobili prethodno odobrenje u skladu sa Zakonom...", te da „ovim putem vrše 
dopunu inicijalnog zahtjeva za dobijanje odobrenja...".
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Savjet Agencije je razmotrio dostavljeni zahtjev i utvrdio da sprovedenim značajnim promjenama vlasničke strukture 
nije došlo do nedozvoljene medijske koncentracije.

Konstatovano je da prethodnom promjenom vlasničke strukture, izvršenom dana 26.02.2021.g., bez dobijanja 
prethodne saglasnosti Savjeta Agencije, a kojom je izvršen prenos 100% vlasničkog udjela u društvu „A Media 
Team" d.o.o. Podgorica, sa Čavić Ivone na privredno društvo „A Media Invest" d.o.o., nije došlo do kršenja odredbi 
koje se odnose na nedozvoljenu medijsku koncentraciju. Emiter je propustio da u skladu sa članom 135 Zakona, 
odnosno članom 31 Pravilnika, za promjenu vlasničke strukture koja je bila veća od 10% učešća pribavi prethodnu 
pisanu saglasnost Savjeta Agencije. U postupku je konstatovano je da novom (planiranom) promjenom vlasničke 
strukture privrednog društva „A Media Team" d.o.o. iz Podgorice, kroz prenos 70% vlasničkog udjela sa privrednog 
društva „A Media Invest" d.o.o Podgorica na novog vlasnika privredno društvo „Adria Menagement Services" d.o.o. 
Podgorica, takođe, neće doći do kršenja odredbi koje se odnose na nedozvoljenu medijsku koncentraciju.

Uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, SAEM je, saglasno čl. 135 Zakona, člana 31 Pravilnika o uslovima i postupku 
izdavanja odobrenja za emitovanje i čl. 23 st. 1 al. 2 i 35 st. 1 al. 22 Statuta Agencije za elektronske medije, odlučio da 
se može izdati prethodna saglasnost za promjenu vlasničke strukture privrednog društva „A Media Team" d.o.o. iz 
Podgorice (registarski broj: 50935043/6, PIB: 03320260), komercijalnog emitera opšteg televizijskog programa ,,TV A l 
Montenegro", kojom se vrši prenos 70% vlasničkog udjela sa dosadašnjeg vlasnika privrednog društva „A Media Invest" 
d.o.o. sa sjedištem u Podgorici, na adresi u ul. 27. Marta br. 58 Podgorica, Crna Gora (registarski broj: 50957102/2, PIB: 
03346285), na novog vlasnika privredno društvo „Adria Menagement Services" d.o.o. sa sjedištem u Podgorici, na adresi 
u ul. Pera Ćetkovića br. 86, Podgorica, Crna Gora (registarski broj: 50632583/3, PIB: 02883252).

Rješenjem Agencije za elektronske medije br. 02-525/2 od 18.05.2021. godine, odbijen je, kao neosnovan, anonimni 
prigovor, na rad Javnog preduzeća „Radio i Televizija Crna Gore" iz Podgorice (emiter), emitera opšteg televizijskog 
programa „Prvi program Televizije Crne Gore" (akt zaveden kod Agencije pod br. 02-487 od 19.04.2021.g.), a 
povodom trajanja oglašavanja tokom jutarnjeg programa „Dobro jutro Crna Goro", koji je emitovan dana 22. aprila
2021. godine, u terminu od 06:29:52 do 09:01:04 sati (2 sata 31 minut 12 sekundi). Osporenim rješenjem je 
utvrđeno da emiter nije prekoračio ograničenje dozvoljenog trajanja oglašavanja i telešoping spotova u periodu 
između 6 i 18 časova od 15% tog perioda, odnosno emitovao je oglašavanje u skladu sa uslovima iz člana 21. 
Zakona o nacionalnom javnom emiteru Radio i Televizija Crne Gore („Sl.list CG", br. 80/20).
U ostavljenom roku, podnosilac prigovora je uložio žalbu Savjetu Agencije za elektronske medije (Savjet Agencije) 
protiv navedenog prvostepenog rješenja Agencije (zavedena kod Agencije za elektronske medije pod br. 01-525/3 
od 24.05.2021. godine), zbog, kako se navodi, propusta „jer je na sajtu Agencije Zakon o nacionalnom javnom 
emiteru RTCG iz 2016.g., koji prigovor opravdano tretira kao prekršaj, dok je na snagu potpuno novi zakon koji ne 
postoji na stranici zakona na sajtu Agencije, a o kojem građani nisu informisani od strane regulatora na adekvatan 
način". Na kraju, žalilac smatra da Agencija treba „da svoje greške preuzme na sebe i u odgovoru na žalbu 
konstatuje svoj propust koji je doveo do prigovora i odbijanja istog".
Savjet je konstatovao da Zakon o nacionalnom javnom emiteru Radio i Televizija Crne Gore je lex specialis koji se 
odnosi na rad emitera i primjenjuje se od dana definisanog njegovom objavom u Službenom listu Crne Gore broj br. 
80/20. Njegovo objavljivanje ili neobjavljivanje u bilo kom drugom izdanju (štampanom ili elektronskom) ne može 
biti osnov za oslobađanje ili nametanje obaveza prema rješenjima koja su bila propisana ranijim zakonskim okvirom. 
Saglasno tome, ne može se smatrati osnovanim stav podnosioca prigovora i žalbe da je emiter prekršio zakon niti da 
postoji osnov za izricanje upravno-nadzorne mjere.

Savjet Agencije je razmotrio predmetnu žalbu zaključio da je ispravan zaključak prvostepenog organa da je emiter 
emitovao oglašavanje u skladu sa uslovima iz člana 21. Zakona o nacionalnom javnom emiteru Radio i Televizija 
Crne Gore, odnosno da trajanje oglašavanja i telešoping spotova u periodu između 6 i 18 časova nije prešlo 15% tog 
perioda.

• Tačka 3: Razno

SAEM nije imao tema za ovu tačku dnevnog reda.

Zaključak:

• Tačka 2:

Zaključak:

Zapisnik sastavila 
mr Elvira K. Ceković

Strana 2 od 2


